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16 грудня 2016 р. відбулося спільне засідання Ради Північно-Східного 

наукового центру НАН і МОН України разом з експертною групою 

Національного комітету з промислового розвитку за темою «Роль науки та 

освіти в інноваційному оновленні промислового комплексу регіону»             

(Північно-східний науковий центр НАН та МОН України). 

Із вступним словом виступив голова центру академік НАН України 

В. Семиноженко. До учасників засідання з вітальними промовами звернулися 

заступник голови Харківської облдержадміністрації – керівник апарату 

А. Бабічев, народний депутат України, виконавчий директор Національного 

комітету з промислового розвитку А. Гіршфельд. Своє вітання надіслав також 

перший віце-президент НАН України, член Національного комітету з 

промислового розвитку, академік НАН України А. Наумовець (goo.gl/ELjn2V). 

З доповіддю «Роль науки та освіти в інноваційному оновленні 

промислового комплексу регіону» виступив голова секції машинобудування та 

розвитку промисловості центру, член експертної ради Національного комітету з 

промислового розвитку Е. Сімсон. 

У дискусії взяли участь ректор НТУ ХПІ Є. Сокіл, голова правління – 

генеральний директор ПАО «Південкабель» В. Золотарьов, в. о. генерального 

директора НТК «ІМК» НАН України В. Чебанов, заступник Харківського 

міського голови М. Фатєєв, народний депутат А. Гіршфельд, генеральний 

директор УкрНДТЦ «Енергосталь» Д. Сталінський, директор Державного 

інституту «Гипрококс» В. Рудика, радник генерального директора ХАПО 

«ХАЗ» А. М’ялиця. 

Під час засідання його учасники надали конкретні пропозиції щодо 

реалізації потенційних можливостей для виходу промислового комплексу 

Харківщини на інноваційну модель розвитку завдяки тісній та продуктивній 

взаємодії освіти, науки і бізнесу та ухвалили рекомендації Національному 

комітету з промислового розвитку щодо першочергових кроків у його 

діяльності. 

Рішення спільного засідання Ради Північно-Східного наукового центру 

НАН і МОН України разом з експертною групою Національного комітету з 

промислового розвитку за темою «Роль науки та освіти в інноваційному 

оновленні промислового комплексу регіону» 
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